

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский путь

ОГРАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета,
Кемеровской
области

56 (2006)

6 июля 1946 года, суббота

Цена 20 коп.

Дню железнодорожника— достойную встречу

Двадцать восемь дней отделяют нас от знаменательной даты—Сталинского дня железнодорожника. Вся наша страна, вся армия железнодорожников готовится отметить эту славную дату, как большой всенародный праздник.

У советских железнодорожников вошло в традицию, что в этот день все работники транспорта держат как бы всенародный отчет перед великим вождем товарищем Сталиным, перед Родиной об осуществлении взятых ими на себя обязательств. Вошло в систему ознаменовывать наступление этого дня новыми производственными успехами в борьбе за подъем работы железнодорожного транспорта.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плана новой сталинской пятилетки, коллективы предприятий нашего железнодорожного узла и отделения начали готовить достойную встречу своему празднику, готовить производственные подарки матери-Родине.

Подавляющее большинство Тайгинских железнодорожников честно выполняют и выполняют свои обязательства. Их слово не расходится с делом. В числе передовиков мы видим цех под'емки паровозного депо, коллектива, которого досрочно завершил полугодовую программу ремонта локомотивов. Успешно выполняют свои обязательства рабочие литейного цеха паровозного депо. В рядах передовиков угольный склад, цех среднего ремонта вагонного депо и многие другие. Успехи этих коллективов говорят о том, что все предприятия, все цехи, смены, бригады могут покончить с отставанием и прийти ко Дню железнодорожника с новыми производственными достижениями, с выполнением и перевыполнением взятых на себя обязательств.

Примеров самоотверженного труда у нас немало. Но, к сожалению, есть еще предприятия, цехи, бригады, не выполняющие своих обязательств. К числу их относятся дистанции пути, паровозное отделение, станция Тайга, колесные мастерские, дорстрой, кирпичный завод. Особенно досадно, что среди отстающих коллективов сейчас находится отделение двинника!

Уборка урожая на Юге

СТАВРОПОЛЬ. (ТАСС). Почти было установлено июньским зданием.

ЧИМКЕНТ. (ТАСС). На заготовительные пункты с колхозных полей Пахта-Аральского района пошел хлеб нового урожая. 22 сельхозартели борются за досрочное выполнение плана поставок. На пункты Заготзерна ежедневно увеличивается приток зерна. 26 июня колхозы сдали государству более 2 тысяч пудов, на второй день—10 тысяч пудов.

Круглые сутки идет прием зерна на Дивенском пункте. Только за последние три дня здесь принято от колхозов Аланасенковского района около 50 тысяч пудов хлеба. Пример организованной сдачи хлеба в этом районе показывают сельхозартели "Знамя победы", "Путь Ильи" и имени Сталина, сдавшие зерна вдвое больше, чем

Железные дороги выполнили июньский план

Железные дороги выполнили июньский план общей погрузки на 102 процента. По сравнению с июнем прошлого года погрузка увеличилась на 11,5 процента.

Перевыполнены план погрузки кокса, нефтепродуктов, торфа, гравийных и цветных металлов, металлома, строительных материалов и живности.

План погрузки каменного угля выполнен на 94,2 процента, железной и марганцевой руды также на 94,2 процента, лесных грузов на 92,7 процента. По сравнению с июнем прошлого года погрузка угля возросла на 12,6 процента, руды на 41,8 процента и лесных грузов на 45 процентов. (ТАСС).

Встретим Сталинский день железнодорожника мощным подъемом соревнования по профессиям. Энергичнее развернем всестороннюю подготовку всех звеньев транспорта к зиме. Сделаем все, чтобы в этом ответственнейшем деле мы добились серьезных успехов к нашему традиционному празднику!

102

Всесоюзное социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение новой сталинской пятилетки

Лучший цех под'емки на сети дорог Союза

Цех под'емки Тайгинского паровозного депо (мастер т. Тризна) в июне вышел победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании работников цехов под'емочного ремонта. По решению Центрального управления паровозного хозяйства Министерства путей сообщения ему присвоено звание "Лучший цех под'емки" на сети дорог Союза.

Успехи стахановцев цеха под'емки

Борясь за выполнение взятых на себя обязательств, за первенство в соревновании, за досрочное выполнение первого года новой сталинской пятилетки, коллектив цеха под'емки паровозного депо Тайга в июне выпустил сверх плана один паровоз со среднегодовым ремонтом и 4 из под'емочного. Производительность труда в цехе по сравнению с маеем увеличилась на 39 проц.

В соревновании между бригадами на первое место вышла комплексная бригада, которой руководит т. Борискин. Коллектив бригады сверх плана отремонтировал три паровоза. Передовиками соревнования в бригаде являются слесари т. Толстолесов, Липовой, Кирсанов и Зотов. Среднемесячная производительность труда каждого из них составляет 260 проц.

Хорошо работала бригада,

Мастер цеха под'емки.

ОТСТАЕТ СЕДЬМОЙ ОКОЛОТОК

В дистанции пути передовыми являются 3 околосоток (дорожный мастер т. Черин). Но всем измерителям коллектив этого околосотка июньскую программу выполнил на 100 проц. В соревновании на первое место внутри околосотка вышла бригада, которой руководит т. Рыков. Бригада успешно справляется с заданиями, путь содержит в хорошем состоянии.

Коллектив механических мастерских (нач. т. Чирихин) выполнил на 127,7 проц. Хороших результатов в работе добилась бригада плотников, которой руководит т. Пупей. Месячный план по ремонту жилого фонда она значительно перевыполнила. Высокой производительности добился сам бригадир т. Лопатин. В смену он работает до трех норм. Такую же производительность труда дает мастеровой т. Коваленко.

С. Васильев.



Мастер цеха под'емки паровозного депо Тайга И. Тризна.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНИЛИ

Выполняя взятые на себя обязательства, коллективы автоконтрольного пункта перевыполнили месячный план на 33,3 процента по всем видам ремонта. Хорошо работали т. Богданов и Смолярук. Каждый из них выполняет задания до 250 и больше процентов. От двух до трех норм выполняют нормы слесарь т. Кулешов. Прекрасно справился с месячным заданием бригада по ремонту автотормозов, которой руководит т. Лопатин. Высокой производительности добился сам бригадир т. Лопатин. В смену он работает до трех норм. Такую же производительность труда дает мастеровой т. Коваленко.

С. Васильев.

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Июньский план по артели "Стройтель коммунизма" выполнен на 127,7 проц. Хороших результатов в работе добилась бригада плотников, которой руководит т. Пупей. Месячный план по ремонту жилого фонда она значительно перевыполнила. Высокой производительности добился плотник т. Кузнецова и сам бригадир т. Пупей, выполнившие задания на 158 проц.

Перевыполнила план также бригада, работающая на заготовке и распиловке леса. Тракторист т. Скрипаль месячное задание по подвозке леса выполнил на 120 проц. Механик т. Бацулло на распиловке леса показывает образцы стахановского труда, выполняет норму на 125 и больше процентов.

Н. Липовцева.

В РЕЗЕРВЕ ПОЕЗДНЫХ ВАГОННЫХ МАСТЕРОВ

В июне коллектив поездных вагонных мастеров справился со своими обязательствами. За месяц без сплошной остановки буксы проведено 112 поездов, при этом сэкономлено 1008 кг. смазки. На линии работники собрали различных запчастей в количестве 250 штук, которые сданы в пункт технического осмотра для реставрации.

В помощь выполнения плана по ремонту вагонов коллектив отработал 161 часа в вагонном депо. Сейчас коллектив включился в месячник общественного смотра рационализаторских и изобретательских предложений по изысканию внутренних ресурсов.

Хороших показателей в работе добился поездной вагонный мастер т. Кукин. Он практикует скоростную приемку поездов, применяя ленинский метод обработки поездов в пути следования.

За июнь он сэкономил 80 кг смазки. По-боевому работают поездные вагонные мастера т. Иванов, сэкономивший 120 кг смазки и т. Юрченко, сэкономивший 96 кг смазки.

Наряду с людьми, работающими по-стахановски, есть отдель-

ные нерадивые, которые в своей работе допускают браки. Благодаря разгильдяйству поездного мастера т. Колесника на ст. Берикульская был отцеплен вагон по горению букс. Поездной мастер т. Фролов, исключительно небрежно относится к уходу за сигналами. Флаги у него всегда грязные, фонари неисправные. Только за три последних месяца он потерял 7 фонарей.

А. Коротких.

Нач. резерва поездных вагонных мастеров.

